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ПРО ЈЕ КАТ „СРЕМ СКИХ НО ВИ НА“ • УПРА ВЉА ЊЕ КО МУ НАЛ НИМ ОТ ПА ДОМ

На са му го ди шњи цу 
по чет ка ре а ли за ци је 
про јек та "Уна пре ђе-

ње жи вот не сре ди не кроз 
ефи ка сни је упра вља ње чвр-
стим от па дом", ко ји Оп шти-
на Бе о чин спро во ди у окви-
ру про гр ма "Ex chan ge 3", уз 
пу ну фи нан сиј ску по др шку 
Европ ске уни је, свим шко-
ла ма у овој сре ди ни су ис-
по ру че ни кон теј не ри за се-
па ра ци ју от па да. На тај на-
чин је и у прак си, а не са мо 
сим бо лич но, по твр ђе но да 
се на нај мла ђу ге не ра ци ју 
нај ви ше ра чу на ка да је реч 
о до след ној, ду го роч ној и 
ор га ни зо ва ној бри зи за за-
шти ту и уна пре ђе ње жи вот-
не сре ди не.

Од укуп но 46 но вих кон теј не ра 
за се па ра ци ју от па да, 13. и 14. сеп-
тем бра, основ ним шко ла ма "Јо ван 
Гр чић Ми лен ко" и "Јо ван По по вић", 
од но сно њи хо вим под руч ним оде-
ље њи ма, на ко ри шће ње је пре да то 
20 кон теј не ра. Пр ва гру па кон теј-
не ра је нај пре ис по ру че на бе о чин-
ској шко ли и ње ним оде ље њи ма у 
Бе о чин се лу, Ра ков цу и Че ре ви ћу, 
а дру га су сеч кој шко ли и оде ље њи-
ма у Ба но што ру, Сви ло шу, Гра бо ву 
и Лу гу. Пре ци зни је, у овим шко ла ма 
је по ста вље но по де вет кон теј не ра 
за па пир и ПЕТ ам ба ла жу, као и два 
за ли мен ке.

Све ча ном чи ну пре да је кон теј не-
ра шко ла ма у бе о чин ској оп шти ни 
при су ство ва ли су чла но ви ов да шњег 
про јек та    "Уна пре ђе ње жи вот не 
сре ди не кроз ефи ка сни је упра вља-
ње чвр стим от па дом", пред став ни ци 
ЈКП "Бе о чин", као и ди рек то ри ОШ 
"Јо ван Гр чић Ми лен ко" и ОШ "Јо ван 
По по вић".

- Основ не шко ле ће на ста ви ти 
за по че те ак тив но сти са уче ни ци-
ма ве за не за еко ло шке ра ди о ни це, 
но ве ли ков не кон кур се, раз два ја-

ње от па да, јер ће школ ски од бо ри 
за за шти ту жи вот не сре ди не и да ље 
ре а ли зо ва ти ове ак тив но сти пре ма 
школ ском про гра му, за шта ни су по-
треб не би ло ка кве до дат не до на ци-
је. На став ни ци су то ком ре а ли за ци је 
про јек та до би ли но ве иде је за раз ли-
чи те школ ске ак тив но сти, ве за не за 
за шти ту жи вот не сре ди не, у ко ји ма 
ђа ци мо гу ак тив но да уче ству ју. Ево, 
са да до би ја ју и 20 но вих кон теј не-
ра за се па ра ци ју от па да, а нај ве ћи 
део от па да ко ји на ста је у шко ла ма 
упра во се од но си на па пир и ПЕТ ам-
ба ла жу. То је до дат на мо ти ва ци ја да 
шко ле део про це са на ста ве ве зан за 
упра вља ње от па дом и да ље спро во-
де за јед но са ЈКП "Бе о чин" – ка же 
Ни ко ла Вук шић, за ме ник ме на џе-
ра овог про јек та.

Ва ља ре ћи да је са шко ла ма раз-
ра ђен да љи ак ци о ни план ло кал не 
кам па ње, по пу лар но на зва не "Уба-
ци, а не ба ци!", ко ја ће свој зе нит 
до сти ћи ове је се ни. Ових да на, шко-
ла ма ће би ти до ста вљен про мо тив-
ни ма те ри јал ко ји пра ти кам па њу, 
при ла го ђен ђач ком уз ра сту (пла-
ка ти, на леп ни це за све ске, рас по-

ре ди ча со ва, фла је ри, 
олов ке, ма ји це и ла не-
ни це ге ри). Пред ви ђе но 
је и по ста вља ње осам 
бил бор да, штам па ње 
од го ва ра ју ћих бро шу-
ра, из ра да ТВ спо то ва 
и ра дио џин гло ва, спе-
ци ја ли зо ва них еми си ја 
и при ло га у ме ди ји ма, 
итд.

Ина че, у обе бе о чин-
ске шко ле и њи хо вим 
под руч ним оде ље њи ма, 
кра јем про ле ћа, одр жа-
но је че тр де се так ин фо 
ча со ва, на ко ји ма је ак-
тив но уче ство ва ло око 
1.340 уче ни ка од пр вог 
до осмог раз ре да. Ор га-
ни зо ва не су и те мат ске 

ра ди о ни це, ка рак те ри стич них на зи-
ва: "Зар ћеш то да ба циш", "До бро 
др во", "Ста ро је но во", "Умет нич ки 

кон теј нер", "Мо је др во ди ше за ме-
не", "Све ће стре фи ти шлог, ко ји се 
зо ве смог", као и јед на ра ди о ни ца на 
сло вач ком је зи ку, "Из ра да пред ме та 
од ПЕТ ам ба ла же". За по че так је се-
ни је пла ни ран но ви ци клус еко-ин-
фо ча со ва.

По ме ни мо и ђач ки ли ков ни кон-
курс на те му ре ци кла же и за шти те 
жи вот не сре ди не, спро ве ден у свим 
бе о чин ским шко ла ма. Из мно штва 
при спе лих ра до ва, струч на ко ми си ја 
је ода бра ла шест нај у спе шни јих – по 
три из обе шко ле. Ови де чи ји цр те-
жи су од штам па ни као на леп ни це и 
по ста вље ни на кон теј не ре за се па-
ра ци ју от па да, ко ји су упра во ис по-
ру че ни свим основ ним шко ла ма.

 Д. По зна но вић  

(Про је кат по др жао 
По кра јин ски се кре та ри јат 

за кул ту ру и јав но ин фор ми са ње)

БЕ О ЧИН • КОН ТЕЈ НЕ РИ У СВИМ ШКО ЛА МА

Уба ци, а не ба ци!

Ра ко вац

ЛугГра бо во
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